

21年前:她帮了个小乞丐 21年后:她获赠百万支票

浙江仙居人戴杏芬今年45岁,和丈夫在临海杜江经营一家面馆。用她的话说,钱赚得不多,但日子过得很满足。不过,最近她平淡和乐的生活里,出现了一点波澜——一个企业家送来百万重金酬谢她。

20多年前,她收留过3个身无分文的小伙。其中最小的男孩叫何荣锋。如今,何荣锋体重超过200斤,是沈阳颇有名气的企业家。20多年来,他四处寻找戴杏芬,想要重谢恩人。

这回,恩人终于找到了,何荣锋说,20多年过去了,戴杏芬的笑容,一直没有变。

何荣锋(左)与戴杏芬夫妇合影



一张百万现金支票

2013年5月,戴杏芬接到一个电话,对方是个中年男子,很激动:“姐,我终于找到你了。我就是20多年前那个被你收留过的年纪最小男孩……”戴杏芬想起来了,那个男孩又黑又瘦,脚上流血,极少说话。

两人聊了10多分钟,大部分时间,都是何荣锋在激动地讲述。戴杏芬说,她边听边流泪。何荣锋20多年坚持寻找和感恩的心,深深感动了她。

何荣锋很快带着妻子从沈阳赶到临海,他拿出一份礼物——一张百万现金的支票。没有任何犹豫,戴杏芬拒绝了这份礼物。

“我没办法想象,给我100万元会过上什么样的生活,我们开面

馆,辛苦很多年都没有这么多积蓄,这是个天文数字。但这笔钱怎么能收,他能记得我,挂念我,已经让我很知足很意外。钱我是不会收的。这不是我该得的,不能要一分钱。”不管何荣锋如何劝说,戴杏芬还是把这张支票退了回去。

一句话励志21年

两人的故事,要回到1993年。戴杏芬回忆:“我老家是仙居杨府村,就住在国道边上。有一天回家路上,有3个小伙一直跟在我后面,快到家门口时,我转身问他们怎么了。3个小伙子蓬头垢面,说身无分文,已经几天没有吃饭了。”

“我让他们进了家门,给他们做了一桌饭菜。他们每人吃了满满三大碗饭,确实饿坏了。我拿热水给

他们泡脚,他们脚上都是血泡。”

“当时有邻居提醒我,说收留3个陌生人太危险。但我家里反正没有值钱的东西,如果能帮助3个落魄的人,就帮一把吧。”

何荣锋是四川人,当年只有17岁的他,和两个朋友到浙江打工。“到仙居时,已身无分文,我们只能沿路乞讨。”那天晚上,戴杏芬跑出去找了几家工厂,为他们介绍工作。但人家都说不能同时招3个人。

何荣锋的小伙伴说,他有个姐姐在黄岩,要不就结伴到黄岩找工作吧。仙居到黄岩的车票,是7元钱。第二天,戴杏芬备好红糖馒头片,塞给每人10元钱,将他们送上车。在这个过程中,何荣锋始终没有说过一句话,却把戴杏芬的每一句话,都牢牢记在心里。

辗转流落到沈阳。在创业打拼过程中,何荣锋时刻铭记戴杏芬的忠告:诚实守信。何荣锋成为当地家具行业和涂料行业的知名人物。

两次拒绝重谢都未犹豫

事业有起色后,何荣锋开始联系、寻找戴杏芬。兜兜转转,2013年5月,何荣锋终于打听到戴杏芬的消息!第一次见面后,戴杏芬拒绝了酬谢。今年国庆节,他又来到仙居杨府村戴杏芬家看望他们。这一次,他拿着5万元现金和价值不菲的补品,说让恩人修补房子,补养身体。不忍当面拒绝的戴杏芬,打听到他的卡号,把钱退了回去,补品也寄了回去。

两次拒绝重金酬谢,戴杏芬都没有犹豫,大女儿知道这件事后说:妈妈,你真棒,我为你骄傲。综合

湖南“车震门”通报: 系夫妻“触景生情”

10月7日,湖南省永州双牌县纪委发布了关于9月30日湖南双牌县“车震门”一事的调查结果。经查,车震门事件的当事人是双牌县职业技术学校副校长、纪检组长何晓明和他的妻子蒋某,事件缘由是两人在结婚纪念日的“触景生情”,并称网帖反映的并非道德败坏问题。

9月30日,网友“主审法官”在红网永州论坛发表题为“双牌县委书记看了此事有何感想”的网帖,并贴有一男子衣衫不整站在车前的照片。该网友还指出照片的拍摄地点为双牌县洮泊驾校训练基地,当事人某中学何姓副校长,与一女子车震,标题问“县委书记对此事有何感想”。

网帖曝光后,车震门事件迅速在网络传播,并引发网友热议。随后,双牌县纪委携县教育局纪委成立调查组。调查结果显示,2014年9月28日,是何晓明和妻子蒋某结婚24周年纪念日,晚饭后夫妻俩开私家车到洮泊驾校转转看看,由于该校是何晓明担任驾校校长的工作之地,也是他们夫妻原居家之地,而该驾校不久之后将要拆除改建为县委党校,两人触景生情,就想在这个特殊地方和这个特殊的纪念日亲热一番,刚准备亲热时,被人拍了照,随后发到网上。

对于事件性质,官方认为:网帖反映的问题并非道德败坏问题,而是夫妻情爱之事,故特向网友澄清真相,以辩视听。并对何晓明夫妇不分场合地“亲热”予以了批评教育。综合



金龙鱼热烈祝贺 现代快报创刊15周年

金龙鱼黄金比例食用调和油

平衡营养 科学好油

从今天起选择有助脂肪酸均衡的调和油



金龙鱼黄金比例食用调和油是根据《中国居民膳食营养素参考摄入量》DRIs为国人特别调制的产品,倡导1:1:1膳食脂肪均衡,精选八种植物油按科学脂肪酸配比调和而成,有利于人体膳食脂肪的平衡,平衡营养更健康。

荷兰商学院江苏教学中心

荷兰商学院在江苏地区唯一授权教学中心

咨询报名热线: 400 685 8899






BSN荷兰商学院(Business School Netherlands)高级管理者工商管理硕士(Executive MBA)中国校区课程是针对中国地区企业高层管理人员开设,本课程立足于中国管理实际,系统而深入地传授国际先进的管理理论和经验,帮助学员掌握现代管理知识,切实提高管理研究能力和实际管理技能,为工商界培养能够融贯东西方管理精髓、深谙全球经济脉动、拥有国际发展视野和全球战略视角的管理精英。

项目特色

- 免联考,以资格审核为主;
- 优质课程,正规学位;
- 国际视野,本土实践;
- 中文教学为主,外教课程配翻译;
- 采用国际最先进的“行动学习法”,关注个人与企业绩效的双重提升。

申请程序

递交全套申请材料及申请表 被录取学员缴纳学费及书本费
校方对申请者进行审核 校方发放注册通知
校方发放录取通知书

南京报名地址:南京市正洪街18号东宇大厦2818
无锡报名地址:无锡市太湖西大道1890号太湖明珠发展大厦801